L
[

ANHANGERKUPPLUNGEN
ERSATZTEILLISTE K50 / SPARE PART LIST K50
fiir K50 Systeme - Verriegelung / Niederhalter / Zubehor
for K50 ball systems - locking / keeper / attachments
Pos. | Art.Nr. | Bezeichnung / Name [

1 02.481.307 Verriegelung komplett K50 / locking complete K50

2 02.481.309 Niederhalter K50 / keeper K50

3 10.441.211.0 Absteckbolzen / locking bolt

4 20.105.090 SK-Schraube M14x65 / screw M14x65

5 20.120.141 Mutter M14 / nut M14

6 10.308.210.0 Platte / plate

7 20.171.031 Federvorstecker / R-clip

8 10.323.175.0 Niederhalter lose / keeper loose

9 10.953.000.2 Einstellschraube M14x35 / adjusting screw M14x35

10 20.120.148 Mutter flach M14x1,5 / nut flat M14x1,5

Stand: 01/2016
Seite 1




